



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE**

Štefanova ulica 5, 1000 Ljubljana

T: 01 478 60 01  
F: 01 478 60 58  
E: gp.mz@gov.si  
www.mz.gov.si

Podpisnik: Marija Miloška Kolar Celarc  
Izdajatelj: sigov-ca  
Serijska številka: ac 97 cc ad  
Datum podpisa: 20:29, 28.09.2017  
Referenčna številka: 002-1/2017/38

Državni svet Republike Slovenije  
Mitja Bervar  
Predsednik  
Šubičeva 4  
1000 Ljubljana

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE

Prejeto:	29-09-2017
Šifra:	542-07/17-11
Povezava:	
EPA:	EU:
Sign. zn.:	
Kratica:	

Številka: 002-1/2017/38  
Datum: 25. 9. 2017

**Zadeva:** Odgovor na vprašanja državnega svetnika Tomaža Horvata glede področja avtizma  
**Zveza:** Vaš dopis št. 542-07/17-1 z dne 12. 4. 2017

Spoštovani,

v zvezi z vprašanji državnega svetnika Tomaža Horvata, mag. prava, kakšno je stališče ministrstva glede ureditve področja avtizma v Sloveniji, kakšne so obstoječe zakonske podlage in aktivnosti na področju avtizma oziroma katere zakonske spremembe in aktivnosti se načrtujejo v prihodnje, ali ministrstvo pri oblikovanju zakonskih podlag in načrtovanju aktivnosti na kakšnem od segmentov urejanja področja avtizma medresorsko sodeluje in če ne, kdaj se lahko pričakuje vzpostavitev takšnega sodelovanja, kdaj se lahko pričakuje zagotovitev strokovnih sistemskih zakonskih podlag na področju avtizma na ravni države, s čimer bi se zagotovilo podlage za uveljavljanje posameznih pravic in olajšalo življenje oseb s spektroatvističnimi motnjami na različnih področjih, na katerih se trenutno soočajo z velikimi težavami (prepoznavna, socialna in zdravstvena obravnava, izobraževanje, socialna vključenost, zaposlitve, podpora družini in strokovnjakom, ki delujejo na tem področju), pojasnujemo naslednje.

Ministrstvo za zdravje zastopa stališče, da je potrebno celostno urediti področje zdravstvenega varstva za vse osebe s kompleksnimi razvojnimi motnjami, kamor uvrščamo tudi avtizem oziroma spektroatvistične motnje (v nadaljevanju besedila: SAM). Za njihovo obravnavo je bila vzpostavljena mreža razvojnih ambulant.

Ministrstvo za zdravje je že vzpostavilo sodelovanje z Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport in Ministrstvom za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti in s sklepom Vlade Republike Slovenije je bila dne 30. 6. 2016 ustanovljena medsektorska delovna skupina za sistemsko ureditev celostne obravnave otrok s posebnimi potrebami, v kateri sodelujemo navedena ministrstva. Naloga vladne delovne skupine je, da pripravi predlog za zgodnjo celostno obravnavo otrok s posebnimi potrebami, predlog za medsektorsko sodelovanje različnih služb in oceno načrtovanja in uresničevanja politik za celostno obravnavo otrok s posebnimi potrebami ter predloge sprememb zakonodaje.

Ministrstvo za zdravje že izvaja nekatere dejavnosti za izboljšanje sistema zdravstvenega varstva za osebe s kompleksnimi razvojnimi motnjami, za kar obstaja možnost že v okviru obstoječe zakonodaje. V sodelovanju z Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport ter Ministrstvom za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti smo pripravili pilotni projekt vzpostavitve enotnih vstopnih točk za celostno zgodnjo obravnavo otrok s posebnimi potrebami na podlagi obstoječe mreže razvojnih ambulant, ki bo financiran iz sredstev za Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike "Celostna zgodnja obravnava otrok s posebnimi potrebami in njihovih družin ter krepitev kompetenc strokovnih delavcev". Na podlagi javnega razpisa se bo ta pilotni projekt izvajal na področju Zdravstvenega doma Maribor, Zdravstvenega doma Celje in Zdravstvenega doma Kranj. Pilotni projekt se bo izvajal do konca leta 2018, na podlagi njegovih rezultatov pa se bo pripravila širitev obstoječe javne mreže izvajalcev za potrebe celotnega področja Slovenije.

Iz zgoraj navedenega izhaja, da Ministrstvo za zdravje meni, da je potrebno celostno urediti področje zdravstvenega varstva za vse osebe s kompleksnimi razvojnimi motnjami, da se lahko področje ureja že v okviru obstoječe zakonodaje in da v sodelovanju z Ministrstvom za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ter Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport ministrstvo že izvaja nekatere dejavnosti za izboljšanje zdravstvenega varstva oseb s kompleksnimi razvojnimi motnjami.

S spoštovanjem,

Milojka Kolar Celarc  
ministrica